

## "Фирма КС", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Фирма КС", Общество с ограниченной ответственностью собственности :

Регион Челябинская область

Телефон (351) 225-70-01

ИНН 7451203020

ОГРН 1047423504853

ОКПО 72661902

OKATO 75401366000

Расшифровка Курчатовский

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
71	Группа	Аренда машин и оборудования без оператора; прокат бытовых изделий и предметов личного пользования
71.33.1	Основной	Аренда офисных машин и оборудования

#### Реестр недобросовестных плательщиков

#### Арбитражная практика

# Дело № А76-13668/2012 от 11.01.2013

Суд	18 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "ДИСК плюс" , ООО "Питер-Лэнд" , ЗАО "ТОР" , ОАО "Сбербанк России" в лице Челябинского отделения №8597 , ЗАО "Стрёмберг" , <u>Показать все</u>
Ответчик	ООО "СтройСвязьУрал 1"

#### Государственные контракты

### Пресс-релиз компании

<sup>&</sup>quot;Фирма КС", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

<sup>&</sup>quot;Фирма КС", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Фирма КС", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Фирма КС", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 28.02.2004. Компания "Фирма КС", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 454031, Г ЧЕЛЯБИНСК, УЛ ЧЕРКАССКАЯ, Д 15 и специализируется на Аренда офисных машин и оборудования. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7451203020, ОГРН 1047423504853, ОКПО 72661902.